

中聯辦婦女節酒會聯歡

郭莉殷曉靜曾鮑笑薇陳秀榕等主禮 千人歡聚



中聯辦舉辦紀念「三八」國際婦女節酒會，實全祝酒。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)中聯辦昨日假灣仔會展中心隆重舉辦紀念「三八」國際婦女節酒會。中聯辦副主任郭莉和殷曉靜，特區行政長官夫人曾鮑笑薇，全國婦聯副主席陳秀榕，全國人大常委范徐麗泰，外交部駐港特派員夫人張靜姪，行政會議議成員史美倫，香港特區勞工及福利局局長張建宗，發展局局長林鄭月娥等共同主禮。本港政商界女翹楚、各界嘉賓以及來自中央和內地不同省市婦聯代表逾千人歡聚一堂，舉杯祝酒，氣氛熱烈。



郭莉(中)向全港姐妹們致以節日的祝福。殷曉靜、曾鮑笑薇、陳秀榕及范太等出席主禮。香港文匯報記者劉國權攝

郭莉：機遇挑戰並存信心足

郭莉在酒會上致辭，向全港婦女姐妹們致以節日的問候和祝福。她回顧2011年國家成功實現了「十二五」規劃的良好開局，各項經濟及社會發展指標持續向好。而香港在面對全球經濟放緩和歐債危機的嚴峻形勢下，經濟總體保持平穩增長。面向未來，郭莉指，機遇和挑戰並存，有祖國這一強大後盾，有特區政府和社會各界的共同努力，對香港未來的發展充滿信心。

郭莉其後並讚揚及肯定香港各婦女機構、團體及各階層的姐妹，發揮各自的優勢，支持特區政府依法施政，積極參與社會事務，關注經濟民生等方面，都作出了積極的貢獻。

展望今年，郭莉指，國家今年將召開中共「十八大」，國家「十二五」規劃確立的各項經濟發展目標將進一步推進和實施，各項社會發展任務將在進一步深化改革和調整中逐步完成。

今年還是香港回歸15周年，香港將在進一步參與國家經濟社會發展進程中，在獲得更大的發展空間的同時繼續發揮獨特的優勢，實現更大的發展。

她並呼籲各姐妹朋友緊密攜手，團結奮進，為國家的繁榮昌盛，為香港更美好的未來，為婦女事業的發展與進步再接再厲，作出新的貢獻。

陳秀榕：港婦女為繁榮作貢獻

陳秀榕在致辭時代表全國婦聯及全國人大副委員長、全國婦聯主席陳至立，向香港各界姐妹致以節日良好的祝願。

她說，高興看到香港各界婦女充分發揮婦女作用，全面展示亮麗風采，加強各地婦女交流，熱心內地公益事業，為香港繁榮進步作出了突出貢獻，成為中國婦女事業蓬勃向前的重要力量。

中聯辦一年一度的「三八」國際婦女節酒會

中，中聯辦女官員與會姐妹們都會穿上中國傳統旗袍，場內衣香鬢影，歡聲笑語，十分熱鬧。

陳鳳英沈冲韓淑霞等出席

與會賓主還有中聯辦原副主任陳鳳英、協調部部長沈冲、青年部部長韓淑霞、行財部部長路和平、協調部副部長廖勳、青年部副部長唐淑蘭、警聯部副部長朱麗華，特區政府勞工及福利局秘書長鄧國威，以及民政事務局副局長許曉暉，環境局副局長潘潔，原全國政協常委張永珍，香港婦女事務委員會主席劉靳麗娟等。

小提琴手陳慶麗獻藝贏掌聲

在其後的表演環節中，12歲香港小提琴手陳慶麗現場演奏了《新疆之春》和《布魯赫小提琴協奏曲第一樂章》兩首曲目，精湛的琴藝獲得台下掌聲如潮。

東華董事局拜會馬英九

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)東華三院主席張佐華日前率領董事局成員赴台灣拜會馬英九及「陸委會」，討論有關兩地福利工作的發展，以及探討日後相互取經和合作。

廣華重建 張佐華報喜

會面期間，張佐華向馬英九闡述了東華三院的最新動態，包括廣華醫院重建計劃已獲政府支持、與台灣中國醫藥大學的合作以及與台灣福利機構的交流活動等。同時，雙方就加強安老服務的工作，特別在安老服務和舒緩服務等的發展方向作深入的討論及交流。

馬英九謝東華援災

馬英九就東華三院於

2009年捐助300萬港元協助台灣「八八水災」的救援工作表達謝意。他又讚揚東華管理完善，他回憶於1997年1月到訪廣華醫院，院方向他展示了其當年的出生紀錄，他對於醫院能夠完好保存有關資料表示讚嘆。

嚴重光：續交流聯繫

「陸委會港澳處」處長嚴重光更承諾會繼續促進東華三院與台灣較具規模的民間慈善組織之間的交流及聯繫，互相觀摩學習。

張佐華總結是次台灣之旅既充實又富前瞻性，期望日後繼續加強東華三院與台灣對口單位的交流及聯繫，共同推動兩地福利事業的發展。

封開鄉會家鄉探殘疾童



封開鄉會代表與殘疾兒童合照。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港封開鄉會監事長袁靖望、秘書長葉志文聯同封開縣政協港區委員一行日前前往封開縣殘疾人康復中心探望中心的殘疾兒童。袁靖望代表該會向殘疾兒童送上大批玩具，以表關懷，並祝其盡早康復，快樂成長。

葉志文說，該會今次組團慰問殘疾兒童，證明他們在成長的路途上並不孤單，希望透過此次訪問，為殘疾兒童送上關懷和溫暖之餘，藉此讓大家能更了解他們所面對的困難和克服病殘的勇氣和毅力，「讓愛為他們加油，讓社會多些關注弱勢群體」。

孔照：40童康復效果佳

封開縣政協秘書長梁肇陪同訪問團一行訪封開縣殘疾人康復中心，封開縣殘疾人聯合會副理事長孔照向大家介紹中心的情況。

孔照說，封開縣殘疾人康復中心於2005年成立，2007年至今先後增設肢體、聽力殘疾兒童康復等設施，是一家實施多項康復的綜合性機構，目前開設有腦癱兒童康復訓練班、智障兒童康復訓練班和聾兒語訓班，現有腦癱兒童14人，智障兒童13人，聾兒兒童13人，共40人接受康復訓練，康復效果顯著。

參觀食堂寢室贈玩具

香港封開鄉會訪問團一行繼而詳細了解了殘兒的康復、生活等情況，參觀了食堂和寢室等，詢問他們的實際困難。該中心工作人員表示，中心目前已有專門的康復訓練場所和一定數量的康復設備，提供多人次的康復服務，並且取得了一些成績。最後，袁靖望代表香港封開鄉會為殘兒捐贈了大批玩具，當殘童們看到漂亮的玩具時，都顯得非常開心，現場洋溢着一股濃濃的愛意。

譚繼光張深平等同行

訪問團成員還包括：香港封開鄉會秘書長郭珍珍，封開縣政協港區委員譚繼光及夫人、張深平、方少榮、姜智深、杜秋鴻、湯致坪、區永文等。

新界工商總離島分會就職



香港新界工商總離島分會第三屆執行委員會就職典禮。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港新界工商總離島分會第三屆執行委員會就職典禮，日前假上環潮州酒樓舉行。

李文周玉堂周轉香出席

是次典禮邀得中聯辦新界工作部副部長李文，離島區議會主席周玉堂，離島民政事務助理專員譚雨川，新界社團聯合會副會長周轉香，水警海港區警民關係主任

郭樹志，香港新界工商總會主席張興來出席主禮。新界青年聯會主席陳恒鎮參與典禮儀式。

李建強鄧捷明任會長主席

新一屆執行委員會由李建強任主席會長，鄧捷明出任主席，伍兆強則成為創會主席。

晚宴上，到場嘉賓及友好皆熱烈上台獻唱，情緒高漲，賓主盡歡。

羅溪鄉會就職 賴建國任會長



賴建國(左)向賴水龍致送感謝狀。



香港泉州羅溪同鄉會成立8周年暨第五屆董事會就職禮大合照。

香港文匯報訊(記者 陳濤)香港泉州羅溪同鄉會成立8周年暨第五屆董事會就職禮，日前在黃大仙富臨臨港酒家舉行。第三、四屆會長賴水龍及新任會長賴建國先後致辭，回顧會務，展望未來，並表示將與廣大鄉親攜手同心，繼往開來，與時俱進，努力將同鄉會工作推上新台階。

張強顏純炯劉與量陳亨利主禮

中聯辦協調部處長張強，福建省港區政協委員聯誼會會長顏純炯，香港福建社團聯合會常務副秘書長劉與量，香港泉州市同鄉總會會長陳亨利，泉州市洛江區委書記鄭靈，金光集團總裁黃志源，福建農林大學副校長尤民生，洛江區羅溪鎮政府鎮長等任就職禮主禮嘉賓。

賴水龍在致辭時表示，同鄉會自2004年3月成

立以來，在創會會長賴謀盛領導及支持下，成功走過了8年的光輝歷程，其間積極團結鄉親參與本港的社會事務活動，支持特區政府施政，促進香港和諧穩定，經濟繁榮。

賴水龍：對會務前景充滿樂觀

賴水龍表示，同鄉會同時多次開展組團訪問、考察、懇親及參加慶典活動，並致力為鄉親謀福利，取得令人矚目的成績。他對新一屆會長賴建國及董事會同仁滿懷希望，對會務前景充滿樂觀的信心，共創美好明天。

榮膺第五屆會長的賴建國在致辭時表示，榮幸家鄉洛江區、區政府，羅溪鎮委、鎮政府等各級領導的一貫關懷指導下，及感謝創會會長賴謀盛、上一屆會長賴水龍的帶領下，在海內

外鄉親企業家、鄉賢傑俊的支持下，以「廣結鄉緣，共創繁榮」為宗旨，愛國愛港愛鄉，展望未來將加強內外交流與經貿合作，積極扮演紐帶及橋樑的重要角色。

鄭靈：喜獲省文明城區稱號

鄭靈在致辭時表示，過去一年鎮政府在多項工作取得新突破，固定資產創歷史新高，首次獲得省文明城區稱號。她稱，今年是飛躍進步的一年，並祝願泉州羅溪同鄉會會務興隆。

當晚典禮安排歌舞表演和豐富獎品抽獎，增添了歡樂氣氛。該會永遠會長黃奕聰、黃志源，常務副會長黃成基、尤富生、賴夏生、黃雙士，副會長黃投丹、賴世明、黃保泉、黃梁承杰，秘書黃仲旋等參加了晚會。

漳州鄉總訪鄉彥送關愛

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港漳州同鄉總會日前在該會會長楊集文、理事長鄭亞玲的帶領下，聯同秘書處、福利部、婦女部、青委會等各部門代表一行10人，先後探訪了5位前輩鄉賢，包括該會創會人之一林開德的94歲遺孀，87歲的離休幹部吳東南，86歲長期熱心社會事務工作的陳彩英，79歲的首屆董黃勝華及76歲的老鄉賢林英賢。

楊集文祝前輩健康

慰問小組為長者送上了新春利是和熱情的祝

福，楊集文對老前輩長期以來對該會的支持和對社會的貢獻表示感謝和敬意。他祝願前輩身體健康，永遠快樂年輕。5位鄉賢對該會熱情關懷，感到十分的溫暖和開心，並表示要繼續為漳州同鄉總會的康發展貢獻力量。

該會並於新春期間舉辦春茗，婦女部和青委會多位成員出席了活動。大家歡聚一堂，開懷暢談，共敘鄉情鄉誼，同賀新春。秘書長沈文川致辭時表示，近年來該會加強了對婦女和青年的工作，開展了形式多樣的活動，不但促進婦女會員發揮「半邊天」的作用，亦鼓勵發動



香港漳州同鄉總會聯歡部分會員合照。

青委會會員參與會務活動，力求做到同心協力，繼往開來，在新的一年，為家庭及社會和諧、為家鄉和香港的建設再立新功。